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Голова Верховної Ради Володимир Литвин 26 квітня 
2011 року, у день роковин аварії на Чорнобильській 
АЕС, вручив відзнаки Верховної Ради учасникам 
ліквідації наслідків катастрофи, які нині працюють в 

апараті парламенту, і народним депутатам – учасникам 
тих подій.

Вітаючи присутніх урочистого зібрання, В. Литвин 
наголосив, що трагедія, яка сталася на АЕС у Японії, 
«актуалізувала тему Чорнобиля, котру намагалися за-
крити і забути». «Можливо, з огляду на це й відбувся 
представницький саміт в Україні, було зібрано кошти 
в сумі 550 мільйонів євро для розв’язання проблеми 
будівництва надійного «саркофага» та реалізації інших 
чорнобильських проектів», – зазначив він. В. Литвин 
висловив сподівання, що до 2015 року новий захисний 
«саркофаг» буде збудовано.

За особистий внесок у ліквідацію наслідків 
Чорнобильської катастрофи відзнаки отримали 
працівники апарату Верховної Ради та народні де-
путати, причетні до тих подій. Серед нагороджених 
– народний депутат України Іван Плющ, який у 1986 
році працював головою виконкому Київської обласної 
ради. 

І. Плющ пригадав тогочасні події, висловивши жаль 
з приводу того, що тема Чорнобиля в Україні почала 
відкрито обговорюватися лише з 1990 року, коли пар-
ламент офіційно заслухав інформацію про стан навко-
лишнього середовища через аварію на АЕС. На його 
думку, Україна прийняла на себе радіаційний удар, про 
реальні наслідки якого ані науковці, ані промисловці 
до кінця так і не здогадувалися.

Юлія КЕДРОВСЬКА.

Голова Верховної Ради України Володимир Литвин вручив почесні відзнаки 
учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС

«Від освіти на все життя – до освіти 
протягом усього життя».

Міністр освіти і науки, молоді і 
спорту Дмитро Табачник підкреслив, 
що молоді люди практично всіх кра-
їн, представники яких присутні на 
засіданні, є українськими студента-
ми. «Завдяки низці змін навесні 2010 
року з гуманізації та демократизації 
вищої освіти у нас значно збільши-
лася кількість іноземних студентів. 
Ми надали право автономії універ-
ситетам обирати мову навчання, що 
дало за один тільки навчальний рік 
приріст більш як 3 тисяч студентів-
іноземців», – зазначив він. 

Окреслено чотири важливі на-
прями в реформуванні освіти.

Перший – широка інформатиза-
ція середньої освіти, для цього реа-
лізується національний проект, який 
називається «Відкритий світ» і пере-
буває під патронатом Президента 
України. За чотири роки передбача-
ється підключити всі середні освітні 
навчальні заклади до швидкісного 
інтернет-формату 4G, побудувати 
з о в с і м  н о в і  і н ф о р м а ц і й н о -
комунікаційні системи, які відповіда-
ли б найкращому світовому досвіду 
«1 учень – 1 комп‘ютер» і дали б 
змогу в режимі он-лайн найкращим 
учителям проводити заняття в масш-

табах не тільки району, області, а й 
усієї країни.

Другий важливий і новаторський 
напрям – розширення дошкільної 
освіти. «За допомогою наших колег 
у Верховній Раді спільними зусилля-
ми в липні 2010 року ми ухвалили 
дуже важливий Закон «Про внесен-
ня змін до деяких положень Закону 
«Про освіту». Цей закон закріпив в 
Україні 11-річну освіту. Цим законом 
також було поставлено завдання про 
обов‘язкову дошкільну освіту з 5 до 
6 років», – підкреслив Д. Табачник.

Третій напрям – розвиток 
професійно-технічної  осв іти, 
розв’язання гострої проблеми підго-
товки відповідних кадрів.

Четвертий важливий напрям – 
реформування вищої освіти. За сло-
вами Д. Табачника, «зараз велика 
група експертів, до якої входять 
представники всіх наших провідних 
вузів, у тому числі і явно опозиційно 
налаштованих, завершує роботу над 
новим проектом закону про вищу 
освіту, головний зміст якого – нада-
ти справді широку автономію, еко-
номічну, фінансову, інституційну та 
академічну, нашим університетам, 
щоб дозволити їм стати справді рів-
ноправними гравцями на світовому 
ринку вищої освіти».  

Під час засідання розглянуто 
проекти модельних законів: про 
дистанційну освіту в державах–
учасницях СНД; про раціоналізатор-
ську діяльність; про громадську екс-
пертизу; про підготовку кадрів із 
урахуванням потреб ринку праці; 
проект Декларації про етичні прин-
ципи наукової діяльності; проект по-
станови МПА СНД про правове за-
безпечення модернізації системи 
освіти в державах–учасницях СНД. 

Члени Постійної комісії також 
розглянули питання про відзначення: 
300-річчя від дня народження 
М. В. Ломоносова;  100-річчя від дня 
народження Л. М. Гумільова; 
150-річчя від дня народження 
В. І. Вернадського.

Програма перебування в Україні 
членів Постійної комісії передбачала 
й відвідання Національного техніч-
ного університету «Київський полі-
технічний інститут» для ознайомлен-
ня з досвідом роботи наукового 
парку, адже в перспективному плані 
комісії – розробка проекту модель-
ного закону про наукові парки та 
положення про дослідницькі універ-
ситети, повідомляє Інформаційне 
управління апарату Верховної Ради 
України.

Україна прийняла на себе радіаційний удар, 
про реальні наслідки якого ані науковці, 
ані промисловці не здогадувалися

Чорнобиль. 25 років трагедії
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